EnavaAnyn

‘Exoupe pader:

+ To kKA@opa cival évag apiBPog mou ekepdlel To PEPOC HIAC EMIQAVEIAC R EVOC GUVOAOU OHOEIBUWY
AVTIKEIHEVWY.
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+ YmoAoyiopo¢ KAaopaTtikoU Hépoug evac apiBpou
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+ YmoAoyiopog apiBuov, 6Tav gival yvwoTto £va KAAopaTiké pépog Tou apiBpol

TTapadeiypa:

2 tou v=10
3

To % Tou v cival ioo pe 5 (10 + 2 =5).

Tq%'rou v ivai ioa pe 15 (3 + 5 =15). 5/5|5

Apa, v=15.

+ Opwvupa ovopdlovTtal Ta KAdopaTta Tou £xouv Tov id10 TApovouaoTHh.

TTapadeiypa:
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+ Etepvupa ovopdlovTal Ta KAdopdaTa Tou £Xouv 1dPopETIKOUG TTAPOVOUAOTEG.

TTapadeiypa:




EniAuon npoBAnparoc

2e éva @UTWpIo xpnoigomoloUvTtal deapevéc vepoU yid To TOTIOHA Twv @UTWYV. TTio KdATw
TapoucidleTal h HEYIOTN XWPNTIKOTNTA Kal To €miedo Tou vepoU ae Tpeig deapevég, oTav ivai
yepdrn.

(a) Ze moia de€apevi uTtdpxel h HeyaAUTepn ToodTNTA vepoU; Na emefnynoeTe.
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(B) TTio kdTwW, TapoucidleTai To emiedo vepoU oc dAAec de€apevég Tou puTwpiou. Na cupTTAnpwoeTe
Th XwpnTIkOTNTA KAOe defapevig, dTav civar yepdrn.
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TNTEC

1. Na umoAoyioeTe To KAaopartiké pépoc Tou apiBuol oe kdOe mepimTwaon. Na epyaoTeite oTo

TeTPAd16 0ag.
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2. Na umroAoyioeTe Tov apiBuo oe kdBe mepimTwaon. Na epyaoTeiTe oTo TETPASI0 0AC.
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; TToua=5
i %TOUK=18
i %TOU?T=30
i %TOU8=32

;—TOUl5=8 17TOUV=5
%TOUA=24 %Touu=44
%TOUT=42 %TOUX=30
%TOUZ=36 %Toun=80

%TOUO-:'IU

%TOU v==>0

%TOU y =56

_____________________________________________________________

3. (a) TTéoa ekatooTOUETPA cival Ta % TOU PETPOU;

(B) TTéoa Aemrtd civar Ta % ThG Wpag; [
(v) TTéoa xiAiooToMITPa cival Ta % Tou AiTpou; [
(8) Ti pépog Tou KIAoU civar Ta 250 ypappdpia; C

() T pépoc Tng nuépac civar o1 8 wpeg;
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